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ProOvo a.s.  

  

DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA K VÝROČNEJ SPRÁVE 

 

v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 
Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) 
 

Akcionárom a predstavenstvu spoločnosti ProOvo a.s.: 

I. Overil som účtovnú závierku spoločnosti ProOvo, a.s. (ďalej len „spoločnosť“) k 31. decembru 2020 uvedenú 
v prílohe priloženej výročnej správy spoločnosti, ku ktorej som dňa 26.marca 2021 vydal správu nezávislého 
audítora z auditu účtovnej závierky v nasledujúcom znení: 

SPRÁVA Z AUDITU ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Názor 

Uskutočnil som audit účtovnej závierky spoločnosti ProOvo a. s. (ďalej len „spoločnosť“), ktorá zahŕňa súvahu 
k 31. decembru 2020, výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré 
obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa môjho názoru, účtovná závierka zobrazuje verne, vo všetkých významných súvislostiach finančnú 
situáciu spoločnosti ProOvo a. s. k 31. decembru 2020 a výsledky jej hospodárenia za rok, ktorý sa skončil 
k uvedenému dátumu, v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve  v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o účtovníctve“). 

Základ pre názor  

Audit som uskutočnil v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Moja zodpovednosť podľa týchto 
štandardov sa bližšie uvádza v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od spoločnosti som 
nezávislý podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite (ďalej len „zákon o štatutárnom 
audite“) a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov týkajúcich 
sa etiky vrátane Etického kódexu audítora, ktoré sú relevantné pre môj audit účtovnej závierky, a splnil som 
aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Som presvedčený, že získané audítorské dôkazy 
poskytujú dostatočný a vhodný základ pre môj názor. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán spoločnosti zodpovedá za zostavenie účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný 
obraz v súlade so zákonom o účtovníctve, a za interné kontroly, ktoré štatutárny orgán spoločnosti považuje 
za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky, aby neobsahovala významné nesprávnosti, či už v 
dôsledku podvodu alebo chyby.   

Pri zostavovaní účtovnej závierky štatutárny orgán zodpovedá za zhodnotenie schopnosti spoločnosti 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania 
v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, 
ibaže by mal v úmysle spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú reálnu možnosť než 
tak urobiť. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Mojou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá obsahuje názor audítora. 
Primerané uistenie predstavuje vysoký stupeň uistenia, ale nie záruku, že audit vykonaný podľa 
Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí prípadnú významnú nesprávnosť. Nesprávnosti môžu 
vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a považujú sa za významné, ak by bolo opodstatnené očakávať, že 
jednotlivo alebo v súhrne ovplyvnia ekonomické rozhodnutia používateľov, ktoré boli prijaté na základe tejto 
účtovnej závierky.  

V rámci auditu v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi uplatňujem odborný úsudok a zachovávam 
profesionálny skepticizmus počas celého auditu. Okrem toho:  

· Identifikujem a posudzujem riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu 
alebo chyby, navrhujem a vykonávam audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavam audítorské 
dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre názor audítora. Riziko neodhalenia 
významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže 
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zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej 
kontroly.  

· Oboznamujem sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby som mohol navrhnúť audítorské 
postupy vhodné za daných okolností, ale nie aby som vyjadril názor na efektívnosť interných kontrol 
spoločnosti. 

· Hodnotím vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód, ako aj primeranosť účtovných 
odhadov a súvisiacich informácií zverejnených štatutárnym orgánom. 

· Predkladám záver o tom, či štatutárny orgán vhodne používa účtovnú zásadu nepretržitého pokračovania 
v činnosti, a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota 
v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť spoločnosti 
nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejem k záveru, že významná neistota existuje, som povinný 
upozorniť v mojej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú takéto 
zverejnené informácie nedostatočné, modifikovať môj názor. Moje závery však vychádzajú z audítorských 
dôkazov získaných do dátumu vydania mojej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu 
spôsobiť, že spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

· Hodnotím celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane zverejnených informácií, ako 
aj to, či účtovná závierka verne zobrazuje uskutočnené transakcie a udalosti. 

II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe – dodatok správy nezávislého audítora 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej podľa požiadaviek 
zákona o účtovníctve. Môj vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie 
vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky som zodpovedný za oboznámenie sa s informáciami uvedenými 
vo výročnej správe a za vyhodnotenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s účtovnou závierkou 
alebo mojimi poznatkami, ktoré som získal počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne 
nesprávne.  

Vyhodnotil som, či výročná správa spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon 
o účtovníctve. 

Podľa môjho názoru, na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2020 sú v súlade s účtovnou závierkou za 
daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho, na základe mojich poznatkov o spoločnosti a jej situácii, ktoré som získal počas auditu účtovnej 
závierky, som povinný uviesť, či som zistil významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú som obdržal pred 
dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by som mal uviesť. 

 

Malé Leváre, 7.júna 2021 
 
 
 

 
Ing. Juraj Kello   

zodpovedný audítor  
Licencia UDVA č. 1034  
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Čl. I 
Všeobecné informácie 

(1) Názov právnickej osoby: ProOvo a.s. 
Sídlo: Krajinská cesta č. 273 

900 21 Svätý Júr 
 

Dátum založenia: 11.3.1994 
Dátum vzniku: 20.4.1994 

 
 

Opis vykonávanej činnosti: 
Činnosti podľa výpisu z OR Vykonávané od 
nákup a odchov odstavčiat 20.4.1994 
výroba bravčového mäsa 20.4.1994 
výroba konzumných vajec a hydinového mäsa 20.4.1994 
spracovanie a výroba potravinárskych výrobkov 20.4.1994 
spracovanie exkrementov 20.4.1994 
predaj ošípaných, bravčového mäsa, konzumných vajec, 
hydiny, a hydinového mäsa a výrobkov 

20.4.1994 

sprostredkovanie predaja prác a služieb 20.4.1994 
obchodná činnosť v rozsahu voľnej živnosti 20.4.1994 
vedenie účtovníctva a ekonomické poradenstvo 07.9.2006 

 
 

(2) Účtovné jednotky, v ktorých je účtovná jednotka neobmedzene ručiacim spoločníkom: 
 

Obchodné meno Sídlo 
Právna 
forma 

Ostatné dôležité skutočnosti 

    

 
(3) Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce obdobie: 

29.06.2020 
 

(4) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: 
 

riadna mimoriadna 
 

Dôvod na zostavenie mimoriadnej účtovnej závierky: 
 

rozdelenie zlúčenie splynutie Zmena právnej formy 
 
 

začiatok likvidácie koniec likvidácie vyhlásenie konkurzu zrušenie konkurzu 
 

(5) Údaje o skupine účtovných jednotiek, a to: 
 

a) Informácie o účtovnej jednotke zostavujúcej konsolidovanú účtovná závierku za najväčšiu skupinu, 
ktorej súčasťou je účtovná jednotka ako dcérska účtovná jednotka 

 
Obchodné meno účtovnej jednotky zostavujúcej 

konsolidovanú účtovnú závierku 
Sídlo 

Agrovakia A/S Tellerupvej 15, Gelsted, Dánsko, 5591 

                 Jedná sa o dobrovoľnú konsolidáciu a skupina nespĺňa veľkostné kritéria na povinnú konsolidáciu 
 

b) Informácie o účtovnej jednotke zostavujúcej konsolidovanú účtovná závierku za najmenšiu skupinu, 
ktorej súčasťou je účtovná jednotka ako dcérska účtovná jednotka a tiež je začlenená v písmene a) 

 
 

x 
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x 

x 

 
Obchodné meno účtovnej jednotky zostavujúcej 

konsolidovanú účtovnú závierku 
Sídlo 

  

 

c) Adresa možnosti vyžiadania kópie konsolidovaných účtovných závierok: 
Agrovakia A/S Tellerupvej 15, Gelsted, Dánsko, 5591 

 
 Konoslidácia je dobrovoľná. Skupina nespĺňa veľkostné kritériá na povinnú konsolidáciu. 

 
d) Údaj, či je materská účtovná jednotka oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú 

závierku a konsolidovanú výročnú správu 
 

(6) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov počas účtovného obdobia: 
 

Informácie o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 53,4 51,6 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

53 52 

počet vedúcich zamestnancov (členovia 
štatutárneho orgánu) 

1 1 

Počet vedúcich zamestnancov (v priamej 
pôsobnosti štatutárneho orgánu alebo člena 
štatutárneho orgánu) 

1 1 

 

Čl. II. 
Informácie o prijatých postupoch 

(1) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti: 
Áno Nie 

 

(2) Informácia o aplikácií účtovných zásad a metód, ktoré sú dôležité na posúdenie majetku, 
záväzkov, finančnej situácie a výsledku hospodárenia 

 
Zmeny účtovných zásad a metód 

Druh zmeny zásady alebo 
metódy 

Dôvod zmeny 
Hodnota vplyvu na príslušnú 

zložku bilancie 
   

   

K 1. 1. 2016 v dôsledku zmeny v ocenení zvierat bol stav zvierat precenený na úroveň vlastných nákladov. 
 

(3) Informácia o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe, pričom sa uvádza 
finančný vplyv týchto transakcií na účtovnú jednotku, ak sú riziká alebo prínosy vyplývajúce z týchto transakcií 
významné a ak uvedenie týchto rizík alebo prínosov je potrebné na účely posúdenia finančnej situácie účtovnej 
jednotky. 
(4)  
Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň pre túto položku 
 
(5) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 
a) Ocenenie použitím obstarávacej ceny, vlastných nákladov, menovitou hodnotou, reálnou hodnotou, 

hodnotou zistenou metódou vlastného imania a ocenenie aktivovania úrokov tvoriacich súčasť 
ocenenia majetku a záväzkov 

 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou sa oceňuje obstarávacou cenou v zložení: 

obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení 
x   dopravné provízie skonto poistné clo montáž 

 

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi v zložení: 
priame náklady nepriame náklady spojené s výrobou inak: 

x 
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x 

x 

x 

x 

x 

 

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou oceňovala účtovná jednotka reprodukčnou 
obstarávacou cenou v prípade, ak vlastné náklady sú vyššie ako reprodukčná obstarávacia cena tohto majetku. 

 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom sa oceňuje obstarávacou cenou v zložení: 

obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním 
reprodukčnou obstarávacou cenou 
reálnou hodnotou 

 

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou sa oceňuje obstarávacou cenou v zložení: 
Obstarávacia cena, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení 

x dopravné provízie skonto poistné x clo montáž 
 

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi v zložení: 
priame náklady nepriame náklady /výrobná réžia/ súvisiace s vytvorením hmotného majetku 
inak: 

 

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom sa oceňuje obstarávacou cenou v zložení: 
obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním 

reprodukčnou obstarávacou cenou 
reálnou hodnotou 

 

Zásoby obstarané kúpou sa oceňujú obstarávacou cenou. Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, preprava, poistné, provízie, skontá a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou 
obstarávacej ceny. 

 
Obstaranie a úbytok zásob bol účtovaný spôsobom: 

spôsobom A účtovania zásob 
spôsobom B účtovania zásob 

 

Pri vyskladnení zásob sa používal 
vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien, aktualizovaný mesačne 

metóda FIFO (prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako prvá cena na ocenenie úbytku 
zásob) 
Iný spôsob: 

 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame 
náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne 
súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa 
v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných 
nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 

 
Obstaranie a úbytok zásob bol účtovaný spôsobom: 

spôsobom A účtovania zásob 
spôsobom B účtovania zásob 

 
Pri vyskladnení zásob sa používal 

vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien, aktualizovaný mesačne 
metóda FIFO (prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako prvá cena na ocenenie úbytku 

zásob) 
Iný spôsob: 

 

Zásoby obstarané iným spôsobom sa oceňujú obstarávacou cenou. 
 

Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto 
ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 
Krátkodobý finančný majetok sa oceňuje: 

menovitou hodnotou peňažné prostriedky a ceniny 
obstarávacou cenou pri nadobudnutí za odplatu 
reálnou hodnotu cenné papiere určené na obchodovanie (aj ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka), 
cenné papiere v majetku fondu, pri nadobudnutí vkladom alebo kúpou podniku alebo jeho časti, pri nadobudnutí 

x 

x 

X 

X 
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zámenou a pri prevzatí nástupníckou účtovnou jednotkou od obchodnej spoločnosti alebo družstva 
zanikajúcich bez likvidácie 
reprodukčnou obstarávacou cenou pri bezodplatnom nadobudnutí 

 

Aktivácia úrokov sa oceňuje: 
 

Zákazková výroba a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj 
Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky. 
Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj sa vykazuje podľa metódy stupňa dokončenia alebo 
metódou tzv. nulového zisku, t. j. zisk sa vykáže až pri predaji nehnuteľnosti. 

 
Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy - údaje sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou. 

 
Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. 

 
Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci 
Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. 
Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným 
právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý formou 
finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník. 
Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza 
vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % 
doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku 
istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokov je miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu 
účtu 562 – Úroky. 

 
b) Použitie odhadu zníženia hodnoty majetku a tvorba opravnej položky k majetku 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného 
predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení 
sa ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty. 

 
c) Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 
Rezervy sa oceňujú v očakávanej výške záväzku. 

 
Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
Daň  z príjmov  splatná  za  bežné  účtovné  obdobie  a  za  zdaňovacie  obdobie  (ďalej  len  „splatná  daň 
z príjmov“) a daň z príjmov odložená do budúcich účtovných období a zdaňovacích období (ďalej len 
„odložená daň z príjmov“) 
Splatná daň z príjmov sa vykazuje v nákladoch účtovnej jednotky. Je vypočítaná platnou sadzbou dane zo základu 
vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné 
položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. 

 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase 
vyrovnania odloženej dane. 

 
d), e) Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraní. 
Dlhodobý finančný majetok na obchodovanie sa pri obstaraní oceňuje reálnou hodnotou. 

 
d) Pri oceňovaní finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančným nástrojom pri oceňovaní 

reálnou hodnotou, sa uvádza: 
1. určenie ocenenia reálnou hodnotou, pričom sa uvádza aplikácia reálnej hodnoty podľa zákona; pri 

kvalifikovanom odhade sa uvádza stanovenie významných predpokladov slúžiacich ako základ modelov 
a postupov ocenenia, 

2. pre každú kategóriu finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančným nástrojom, reálna hodnota 
a údaj o tom, v akej sume sa zmeny reálnej hodnoty zahrnuli do výkazu ziskov a strát a v akej sume sa 
zahrnuli vo vlastnom imaní ako oceňovacie rozdiely, 
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3. pre každý druh derivátových finančných nástrojov informácie o rozsahu a podstate týchto nástrojov vrátane 
hlavných podmienok a okolností, ktoré môžu ovplyvniť sumu, časový priebeh a mieru istoty budúcich 
peňažných tokov. 

 
e) Pri oceňovaní finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančným nástrojom pri oceňovaní 

obstarávacou cenou alebo vlastnými nákladmi, uvádza sa: 
1. pre každý druh derivátových finančných nástrojov reálna hodnota týchto finančných nástrojov, ak sa môže 

spoľahlivo určiť ako trhová cena a informácia o rozsahu a charaktere týchto nástrojov. 
2. pri dlhodobom finančnom majetku, ktorý sa vykazuje vo vyššej hodnote ako je reálna hodnota, sa uvádza 

a. účtovná hodnota a reálna hodnota za jednotlivé položky majetku alebo skupiny týchto jednotlivých 
položiek majetku, 

b. dôvod pre nezníženie účtovnej hodnoty vrátane povahy dôkazov pre podklad, že sa účtovná hodnota 
opätovne dosiahne 

 
 

f) Spôsoby zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 
Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z toho, že vzal za základ spôsob 
odpisovania podľa daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy nehmotného 
dlhodobého majetku sa rovnajú. 

 
Dlhodobý majetok Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda 
Software 5 1/5 1/5 
Ocenitelné práva 5 1/5 1/5 

 
Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku vychádzal z toho, že vzal za základ spôsob využitia  a 
opotrebenia majetku. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy hmotného dlhodobého majetku sa 
nerovnajú. 

 
Dlhodobý majetok Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda 
Stavby 50 1/50 1/20 
SHV technologie 15 1/15 1/4 
SHV 8 1/8 1/6 
SHV 6 1/6 1/6 
Auta 7 1/8 1/4 
SHV 6 1/6 1/4 
Ostatny majetok 
Do 1700 EUR 

0 0 0 

Zvieratá prasnice 3 1/3 1/4 
Zvieratá kanci 4 1/4 1/4 

 
g) Informácie o poskytnutých dotáciách: 

 
Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku 

Majetok Ocenenie Výška dotácie 
   

   

Celková výška investičných investícii k 31.12.2020 bola 1 255 790,42 € 
 
Okrem toho spoločnosť v 2019 získala prevádzkové dotácie v celkovej výške  499 324,96 €  

 
(6) Oprava významných chýb minulých účtovných období 

 
 

Druh opravy významných chýb minulých 
období 

 
Dôvod opravy významných 

chýb minulých období 

Hodnota vplyvu na 
nerozdelený zisk minulých 
rokov alebo na neuhradenú 

stratu minulých rokov 

Žiadne v 2020   

   

x 

x 
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Čl. III 
Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú položky súvahy 

(1) Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy 
 

a) Informácie o dlhodobom majetku 
 
 

Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku 
Tabuľka č. 1 

F. a1) Bežné účtovné obdobie - Dlhodobý nehmotný majetok  

Položka 
Aktiv ov ané 

náklady na výv oj 
Softvér Oceniteľné práv a Goodwill Ostatný DNM 

Obstaráv aný 

DNM 

Posky tnuté 

preddav ky na Spolu 

Prv otné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

 
143 664 132 776 276 440 

Prírastky    

Úby tky   

Presuny   

Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

 143 664 132 776  276 440 

Opráv ky

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

 
128 387 132 776 

 
261 163 

Prírastky  15 277  15 277 

Úby tky   

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

 
143 664 132 776 

 
276 440 

Oprav né položky

Stav na začiatku 

účtovného 
obdobia 

  

Prírastky   

Úby tky   

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  

Zostatkov á hodnota

Stav na začiatku 

účtovného 
obdobia 

 15 277 0 15 277 

Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

 0 
 

0 0 
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Tabuľka č. 2 
F. a2) Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie - Dlhodobý nehmotný majetok  

Položka 
Aktivované 
náklady na vývoj Softvér Oceniteľné práva Goodwill Ostatný DNM Obstarávaný DNM 

Poskytnuté 
preddavky na Spolu 

 
Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

  
143 664 

 
132 776 

   
0 

  
276 440 

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konc i 

účtovného 

obdobia 

 143 664  
132 776 

    276 440 

Oprávky 

Stav na zač iatku 

účtovného 

obdobia 

  
112392 

 
132 776 

    276 440 

Prírastky  15 995 
     15 995 

Úbytky         

Stav na konc i 

účtovného 

obdobia 

 128 387  
132 776 

    261 163 

Opravné položky 

Stav na zač iatku 

účtovného 

obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konc i 

účtovného 

obdobia 

        

 
Zostatková hodnota 

Stav na zač iatku 
účtovného 

 31 272 0   0  31 272 

Stav na konc i 

účtovného 

obdobia 

  
15 277 

 
0 

   
0 

 15 277 
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Informácie o dlhodobom hmotnom majetku 
 

Tabuľka č. 1 
 

F. a3) Bežné účtovné obdobie - Dlhodobý hmotný majetok 

 
 
Položka 

 
 
Pozemky 

 
 
Stavby 

Samost.hnuteľ. 

veci a súbory 

hnuteľ.vecí 

Pestov . 

celky trval. 

porastov 

 
Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá 

 
 
Ostatný DHM 

 
Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky na 

DHM 

 
 
Spolu 

342 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

 
1 392 540 

 

 
 

6 869 454 

 
 

7 112 778 

0   
 

1 696 620 

 
 

40 328 

 
 

398 615 

 
 

1271 

17 511 606 

Prírastky        4 063 649  4 063 649 

Úby tky      1 111 132    1 111 132 

Presuny  4956 13 507   1 125 034 0 -51 077 60000 1 152 420 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

1 392 540  
6 874 410 

7 126 285  
0 

 
 

 
0 

1 710 522 40 328 
 

 
4 411 187 

 
61 271 

 
21 616 543 

Opráv ky 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

 2 295 544 6 261 231   348 742 40 328   8 945 845 

Prírastky  51 330 206 184   1 078 933 0   1 336 447 

Úbytky   16 073   1 111 132    1 127 205 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

 2 346 874 6 451 342 0  316 543 40 328  0 9 155 087 

Opravné položky 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

          

Prírastky           

Úbytky           

Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

          

Zostatkov á hodnota 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

1 392 540 4 573 910 851 547 0  1 347 878  
0 

398 615 1271 8 565 761 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

1 392 540 4 527 536 674 943 0  1 393 979 0 4 411 187 61 271 12 461 456 
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Tabuľka č. 2 

F. a4) Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie - Dlhodobý hmotný majetok 

 
Položka 

 
Pozemky 

 
Stav by 

Samost.hnuteľ. 

v eci a súbory 

hnuteľ.v ecí 

Pestov . 

celky trv al. 

porastov 

 
Základné stádo a 

ťažné zvieratá 

 
Ostatný DHM 

Obstaráv an 

ý DHM 

Posky tnuté 

preddav ky na 

DHM 

 
Spolu 

Prv otné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

 
 

1 391 296 

 
 

6 624 717 

 
 

7 206 443 

   
 

1 732 403 

 
 

40 328 

 
 

673 202 

 
 

1 271 

 
17 669 660 

prírastky        1 194 025  1 194 025 

Úby tky      1 016 969   1 016 969 
 

Presuny 1 244 244 737 93 665   981 186  -1 468 612  -335 110 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

 1 392 540 6 869 454  
7 112 778 

 
0 

 
 

 
0 

1 696 620  
40 328 

 
398 615 

 
 

1 271 
 

17 511 606 

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

  
 

2 245 433 

 
 

6 232 864 

   
 

342 422 

 
40 328 

 1 271  
 

8 862 318 

Prírastky  50 111 28 367   1 023 289    1 101 767 

Úby tky      1 016 969    1 016 969 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

  
2 295 544 

 
6 261 231 

 
0 

 
0 

 
348 742 

 
40 328 

 

 
0 

 
0 

8 945 845 

Opravné položky 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

          

Prírastky           

Úby tky           

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

          

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

 
 

1 391 296 

 
 

4 379 284 
 

 
 

973 579 

 
 
0 

 
 
0 

 
 

1 389 981 

 
 

310 

 
 

673202 

 
 

1 271 

 
 

8 808 923 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

1 392 540  
4 573 910 

 
851 547 

 
0 

 
0 

 
 1 347 878 

 
0 

 
398 615 

 
1 271 

8 565 761 

 
 
  
  

Poistený majetok Poistná suma Platnosť zmluvy od - do 

Poistenie zvierat 5 690 000 neobmedzene 

Komerčné poistenie  21 475 877 neobmedzene 

Kasko , LOM, PZP                                                   187 833 neobmedzene 

SPOLU 27 353 710  
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b) Informácie o dlhodobom majetku, ku ktorému nemá účtovná jednotka vlastnícke právo, 
napríklad majetok obstaraný finančným prenájmom, majetok, pri ktorom vlastnícke právo 
nadobudol veriteľ zmluvou o zabezpečovacom prevode práva, ale ktorý užíva účtovná 
jednotka na základe zmluvy o výpožičke 

 
Dlhodobý nehmotný a hmotný 

majetok 
Dôvody účtovania Hodnota za bežné účtovné 

obdobie 

   

 
c) Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku a dlhodobom hmotnom majetku, na ktoré je 

zriadené záložné právo alebo pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním 
nakladať 

Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku 
Dlhodobý nehmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

  

 
Informácie o dlhodobom hmotnom majetku 

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

  

 
d) Charakteristika goodwillu a výpočet jeho hodnoty 

 
Spôsob a dôvod 

nadobudnutia 
goodwillu 

 
Spôsob výpočtu 

 
Hodnota 

Prehodnotenie 
opodstatnenosti 

jeho výšky 

Odpis hodnoty 
goodwillu 

     

 
e) Prehľad o výskumnej a vývojovej činnosti v bežnom období 

Náklady na výskum vynaložené 
v bežnom účtovnom období 

Náklady vynaložené v bežnom 
období na vývoj – neaktivované 

Náklady vynaložené v bežnom 
období na vývoj - aktivované 

   

 
 
 
 

f) Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy 
Informácie o štruktúre dlhodobého finančného majetku 
 Bežné účtovné obdobie 

Obchodné meno 
a sídlo spoločnosti, 

v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM 

 

Podiel ÚJ 
na ZI 
v  % 

 
Podiel ÚJ 

na hlasovacích 
právach 

v % 

Hodnota vlast 
ného 

imania ÚJ, 
v ktorej má ÚJ 

umiestnený 
DFM 

 
Výsledok 

hospodárenia ÚJ 
, v ktorej má ÚJ 

umiestnený DFM 

 

Účtovná 
hodnota 

DFM 

a b c d e f 

Dcérske účtovné jednotky 

      

      

      

Účtovné jednotky s podstatným vplyvom 
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Ostatné realizovateľné CP a podiely 

OVOGAL FARM 15,7 % 15,7 % - - 1 261 

      

      

Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ 

      

      

DFM spolu x x x x  

 

g) Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy 
 

Informácie o dlhodobom finančnom majetku 
 

Tabuľka č. 1 

 
 
 

Dlhodobý 
finančný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie 

 
 
Podielov 

é CP 
a podiely 

v DÚJ 

Podielo 
vé CP 

a podiel 
y 

v spoloč 
nosti 

s podst 
atným 
vplyvom 

 
 

Ostatné 
dlhodobé 

CP 
a podiely 

 
 
Pôžičky 

ÚJ v 
kons. 
celku 

 
 
 

Ostatný 
DFM 

 
 

Pôžičky 
s dobou 
splatnosti 

najviac 
jeden rok 

 
 

Obstará 
vaný 
DFM 

 
 

Poskytnuté 
preddavky 

na DFM 

 
 
 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

   
1261 

  
11 618 

    
12 879 

Prírastky         

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

   
1 261 

  
11 618 

    
12 879 

Opravné položky 

Stav 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

Účtovná hodnota 

Stav 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

   
1 261 

  
11 618 

    
12 879 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

   
1 261 

  
11 618 

    
12 879 
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Tabuľka č. 2 

 
 
 

Dlhodobý 
finančný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

 
 
Podielov 

é CP 
a podiely 

v DÚJ 

Podielo 
vé CP 

a podiel 
y 

v spoloč 
nosti 

s podst 
atným 
vplyvom 

 
 

Ostatné 
dlhodobé 

CP 
a podiely 

 
 
Pôžičky 

ÚJ v 
kons. 
celku 

 
 
 

Ostatný 
DFM 

 

Pôžičky 
s dobou 
splatnosti 

najviac 
jeden rok 

 
 

Obstará 
vaný 
DFM 

 
 

Poskytnuté 
preddavky 

na DFM 

 
 
 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

   
1 261 

  
11 618 

    
12 879 

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

   
1 261 

  
11 618 

    
12 879 

Opravné položky 

Stav 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

Účtovná hodnota 

Stav 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

   
1261 

  
11 618 

    
12 879 

 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

   
1261 

  
11 618 

    
12 879 

 
 
 
 

h) Ocenenie dlhodobého finančného majetku ku dňu zostavenia účtovnej závierky 
 

 

 
Majetok 

 
Druh ocenenia /reálnou 

hodnotou, alebo metódou 
vlastného imania/ 

Vplyv ocenenia na výsledok 
hospodárenia a na výšku vlastného 

imania 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 
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i) Informácie o opravných položkách k dlhodobému finančnému majetku 
 

 

 
Dlhodobý 
finančný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie 

 

Podielo- 
vé CP a 
podiely 
v PÚJ 

 
Podielové CP 

a podiely 
s podielovou 

účasťou 
okrem PÚJ 

 
Ostatné 
realiz. 

CP 
a podiel 

y 

 

Pôžičky 
ÚJ v 
kons. 
celku 

 

Dlhové 
CP a 

ostatný 
DFM 

 
Pôžičky 

s dobou 
splatnosti 

najviac 
jeden rok 

Účty 
v bankác 
h s dobou 
viazanosti 

dlhšou 
ako 1 rok 

 

 
Obstará- 

vaný DFM 

 
 
Poskytnuté 
preddavky 

na DFM 

 
 
 

Spolu 

a b c d e f g h i j k 

Opravné položky 

Stav 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

          

Prírastky           

Úbytky           

Stav na kon 
ci 
účtovného 
obdobia 

          

 
j) Informácie o zmenách v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku 

 

 
Zložky dlhodobého finančného majetku 

Zmena stavu majetku (prírastky +, úbytky -) 

BO PO 

Členské r.2012 Zväz chovateľov ošípaných 166 0 

   

Zmena stavu dlhodobého finančného majetku - spolu 166 0 

 
k) Prehľad o dlhodobom finančnom majetku, na ktorý je zriadené záložné právo alebo pri ktorom 

má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať 
 

Informácie o dlhodobom finančnom majetku 

Dlhodobý finančný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

  

 
l) Informácie o podielových certifikátoch, konvertibilných dlhopisoch, warantoch, opciách 

alebo podobných cenných papieroch 
 

Zložky finančného majetku Počet Rozsah práv 
   

Podielové certifikáty   

Konvertibilné dlhopisy   

Waranty   

Opcie   

Iné cenné papiere   
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m) Opravné položky k zásobám podľa položiek súvahy 
 

Informácie o opravných položkách k zásobám 
 

Tabuľka č. 1 
 

 

 
Zásoby 

Bežné účtovné obdobie 

Stav OP 
na začiatku 
účtovného 

obdobia 

 
Tvorba 

OP 

Zúčtovanie OP z 
dôvodu zániku 

opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu 
vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Materiál      

Nedokončená výroba a 
polotovary vlastnej výroby 

     

Výrobky      

Zvieratá 179 296 606 532  689 017 96 811 

Tovar      

Poskytnuté preddavky na 
zásoby 

     

Zásoby spolu 179 296 606 532  689 017 96 811 

 
n) Prehľad o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo, alebo pri ktorých má účtovná 

jednotka obmedzené právo s nimi nakladať 
 

Informácie o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo a o zásobách, pri ktorých má účtovná 
jednotka obmedzené právo s nimi nakladať 

Zásoby Hodnota za bežné účtovné obdobie 

  

 
 

o) Prehľad o zákazkovej výrobe a zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj  

p) Najvýznamnejšie položky pohľadávok a opravné položky k pohľadávkam 
 

Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam 

 
 

Pohľadávky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav OP 
na začiatku 
účtovného 

obdobia 

 
Tvorba 

OP 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu vyradenia 

majetku 
z účtovníctva 

Stav OP 
na konci 
účtovného 

obdobia 
a b c d e f 

Pohľadávky 
z obchodného styku 226 814   

 
226 814 

Pohľadávky voči 
dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej 
účtovnej jednotke 

     

Ostatné pohľadávky 
v rámci kons. celku 

     

Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu 

     

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu 226 814   
 

226 814 
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q) Pohľadávky do lehoty a po lehote splatnosti 
Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok 
Tabuľka č. 1 

 
Názov položky 

V lehote 
splatnosti 

Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky 
spolu 

a b c d 
Dlhodobé pohľadávky 
Pohľadávky z obchodného styku   0 
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej 
účtovnej jednotke 

   
0 

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku   0 
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu   0 
Iné pohľadávky   0 
Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0 
Krátkodobé pohľadávky 
Pohľadávky z obchodného styku-ostatné 145863 259 070 404933 
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej 
účtovnej jednotke 0 
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku 62 189 0 62 189 
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 0 
Sociálne poistenie 0 
Daňové pohľadávky a dotácie 65001 65001 
Iné pohľadávky 15 104  15 104 
Krátkodobé pohľadávky spolu 288 157 259 070 547 227 

 
 

r) Pohľadávky zabezpečené záložným právom, alebo inou formou zabezpečenia a pohľadávky, 
na ktoré sa zriadilo záložné právo, alebo pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo 
s nimi nakladať 

 
Informácie o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia 

 
Opis predmetu záložného práva 

Bežné účtovné obdobie 

Hodnota predmetu 
záložného práva 

Hodnota pohľadávky 

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou 
formou zabezpečenia 

 

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné 
právo 

x  

 
s) Odložená daňová pohľadávka a opis jej vzniku 

 
 

Dôvod 
Základňa pre výpočet 

Suma odloženej daňovej 
pohľadávky 

BO PO BO PO 
     

     

   

              Viď časť 2 bod f)  Spôsob výpočtu odloženého záväzku 
 

t) Významné zložky krátkodobého finančného majetku 
 

Informácie o krátkodobom finančnom majetku 
 

Tabuľka č. 1 
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Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Pokladnica, ceniny 32 603 30 720 

Bežné účty v banke alebo 
v pobočke zahraničnej banky 7 898 524 599 

Vkladové účty v banke alebo 
v pobočke zahraničnej banky 
termínované 

  

Peniaze na ceste   

Spolu 40 501 555 319 

 
u) Štruktúra krátkodobého finančného majetku podľa položiek súvahy 

 
 
 

v) Informácie o opravných položkách ku krátkodobému finančnému majetku 
 
 

w) Informácie o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené záložné právo, alebo 
pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať 

 
 

x) Vlastné akcie 
 
 
 

y) Významné položky časové rozlíšenia 
 

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív 
 

Opis položky časového rozlíšenia 
 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Náklady budúcich období dlhodobé, 
z toho: 

43

   

Náklady budúcich období krátkodobé, 
z toho: 

  

Ostatné NBO 5 482 4 855 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:   

Príjmy budúcich období krátkodobé, 
z toho: 

  

 
(2) Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy 

a) Vlastné imanie 
 

 
Text 

Suma 

BO PO 

Základné imanie celkom 2 825 320 2 825 320

Počet akcií (a.s.) 8 510 8 510

Nominálna hodnota I akcie (a.s.) 332 332

Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná spoločnosť)   

-   

-   

Zisk na akciu, alebo na podiel na základnom imaní   

Hodnota upísaného vlastného imania   

Hodnota splateného základného imania 2 825 320 2 825 320
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Informácie o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty z predchádzajúceho roka 

Tabuľka č. 1 

 
Názov položky 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Účtovný zisk 1 043 916

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu 

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu  

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 1 043 916

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 

Iné  

Spolu 
1 043 916

 
 

b) Tvorba a čerpanie rezerv v bežnom roku s označením: zákonná rezerva – Z, ostatná rezerva 
(účtovná) - Ú 

 
Informácie o rezervách 

Tabuľka č. 1 

 
 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie  
Predpokladaný 

rok použitia 
rezervy 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia 

 
Tvorba 

 
Použitie 

 
Zrušen 

ie 

Stav na kon 
ci      

účtovného 
obdobia 

a b c d e f g 

Dlhodobé rezervy, z toho:       

       

Krátkodobé rezervy, z toho: 39 909    46 783  

Rezerva na dovolenky 39 909 

 

46 783 39 909  46 783 2021

 
Tabuľka č. 2 

 

Názov položky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia 

 
Tvorba 

 
Použitie 

 
Zrušenie 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho:      

Krátkodobé rezervy, 
z toho: 

46 760 
   

39 909

Rezerva na dovolenky 46 760 39 909 46 760 39 909

Rezerva na účtovnú závierku 0 0 0 0
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c) Výška záväzkov do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti 

 
Informácie o záväzkoch 

 
Názov  položky 

 
Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu 553 848 520 249 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov  571 679 

Krátkodobé záväzky spolu 1 405 918 571 679 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 
vrátane 

1 405 918 571 679 

Záväzky po lehote splatnosti   

 
d) Štruktúra záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti viac ako päť rokov 

 
 

Názov položky 
 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

   

 
Záväzky voči dodávateľom 

  

 
Záväzky voči zamestnancom 

  

Záväzky voči orgánom 
sociálneho poistenia 
a zdravotného poistenia 

  

Záväzky voči spoločníkom 
a združeniu 

  

 
Daňové záväzky 

  

 
Iné záväzky 

  

   

 
e) Hodnota záväzkov zabezpečená záložným právom alebo inou formou zabezpečenia 
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f) Spôsob vzniku odloženého záväzku 
 

Informácie o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku 

 
Názov  položky 

 
Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku 
a daňovou základňou, z toho: 

3 439 921 
 

3 229 844 

odpočítateľné  159 015 

zdaniteľné 3 439 921 3 388 859 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
záväzkov a daňovou základňou, z toho: 839 620 711 660 

odpočítateľné 839 620 711 660 

zdaniteľné   

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti   

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty   

Sadzba dane z príjmov ( v %) 21% 21% 

Odložená daňová pohľadávka   

Uplatnená daňová pohľadávka   

Zaúčtovaná ako zníženie nákladov   

Zaúčtovaná do vlastného imania   

Odložený daňový záväzok 546 063 513 909 

Zmena odloženého daňového záväzku   

Zaúčtovaná ako náklad 32 154 13 410 

Zaúčtovaná do vlastného imania   

Iné   

 
 
 

g) Záväzky zo sociálneho fondu 
 

Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu 

 
Názov položky 

 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 6 340 5 099 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 3 844 3 620 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku   

Ostatná tvorba sociálneho fondu   

Tvorba sociálneho fondu spolu 3 844 3 620 

Čerpanie sociálneho fondu 2 399 2 379 

Konečný zostatok sociálneho fondu 7 785 6 340 

 

h) Vydané dlhopisy 
Informácie o vydaných dlhopisoch 
 
 
 
i) Bankové úvery, pôžičky, návratné finančné výpomoci 
Informácie o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach 
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Názov položky 

 
 

Mena 

 
 

Úrok 
p. a. 
v % 

 
 

Dátum 
splatnos 

ti 

Suma 
istiny 

v príslušn 
ej mene 
za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma 
istiny 

v eurách 
za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma istiny 
v príslušnej 

mene za 
bezprostredne 
predchádzajúc 

e účtovné 
obdobie 

 
Form 

a  
zabe 
zpeč 
enia 

a b c d e f g 

Dlhodobé bankové úvery  

        

Krátkodobé bankové úvery  

 
Dlhodobé pôžičky  

       
 

      

      0  

 
j) Významné položky časového rozlíšenia 
Informácie o významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív 
 

Opis položky časového rozlíšenia 
 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Výdavky budúcich období dlhodobé, 
z toho: 

  

Dotácie   

   

Výdavky budúcich období krátkodobé, 
z toho: 

  

Dotácie   

   

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 1 185 023 1 263 727 

   

   

Výnosy budúcich období krátkodobé, 
z toho: 

71 259 82 151 

   

 
 

(3) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu – u prenajímateľa 
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(4) Odložená daň z príjmov 
 

 
Názov položky 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

Suma odložených daní z príjmov účtovaných ako náklad alebo 
výnos vyplývajúcej zo zmeny sadzby dane z príjmov 

  

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúcej sa umorenia 
daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, 
ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku 
ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená 
daňová pohľadávka neúčtovala 

  

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol 
z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v 
bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich 
účtovných obdobiach 

  

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých 
daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných 
rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka 

  

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky 
účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty 
nákladov a výnosov 

  

 
 
 

f), g) Informácie o vzťahu medzi sumou splatnej dane z príjmov a sumou odloženej dane z 
príjmov a medzi výsledkom hospodárenia pred zdanením; a informácie o zmene sadzby dane   z 
príjmov 

 
 

 
Názov položky 

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v % 

a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho: 1 598 450 x x 1 328 738 x x 

teoretická daň x 335 674    21% x 279 035 21% 

Daňovo neuznané náklady 242 903 +51 010 21% 326 629 68 592 21% 

Výnosy  nepodliehajúce dani 341 959 -71 811 21% 214 640 45 074 21% 

Umorenie daňovej straty 0 0 21% 0 0 21% 

Odpočet na výskum a vývoj 0 0 100% 20 576 4 3210 100% 

Spolu  314 873   21%  298 232 21% 

Splatná daň z príjmov x 314 873   19.7 % x 298 232 21% 

Odložená daň z príjmov x 32 154   2.0 % X         -13 410 21% 

Celková daň z príjmov x 347 027   21.7 % x 163 379 21% 

 
 

(5) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 
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Čl. IV 
Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú položky výkazu ziskov a strát 

(1) Doplňujúce informácie o výnosoch a nákladoch 
 

a) Údaje o tržbách za vlastné výkony a tovar 
 

 
Typ výrobkov, tovarov, 
služieb (napríklad A) 

Typ výrobkov, 
tovarov, služieb 

(napríklad B) 

Typ výrobkov, tovarov, 
služieb (napríklad C) 

 
Oblasť odbytu 

 
Bežné 

účtovné 
obdobie 

Bezprostredn 
e         

predchádzajú 
ce účtovné 

obdobie 

Bež 
né 

účto 
vné 
obd 
obie 

Bezprostredn 
e         

predchádzajú 
ce účtovné 

obdobie 

Bežné 
účtovn 

é    
obdobi 

e 

Bezprostredn 
e         

predchádzajú 
ce účtovné 

obdobie 

A b c d e f g 

predaj vajec 1 673 399 1 494 812     

predaj zvierat 4 457 721 4 555 256     

predaj trusu 33 706 41 040     

poskytovanie služieb 654 346 546 610     

predaj ostatného 
tovaru 

302 409 296 045 
    

Spolu 7 121 581 6 933 763     

b) Informácie o zmene stavu vnútroorganizačných zásob 
 
 
 
 

Názov položky 

 
Bežné 

účtovné 
obdobie 

 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

 
Zmena stavu 

vnútroorganizačných zásob 

 
Konečný 
zostatok 

 
Konečný 
zostatok 

 
Začiatočný 

stav 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 
obdobie 

 619A b c d e f 

Nedokončená 
výroba a polotovary 
vlastnej výroby 

 

Výrobky 91 503 40 619 29 593 -52 297 -18 210

Zvieratá 691 912 917 881 660 916 -990 197  -718 895 

Spolu 783 415 958 500 690 509 -1 042 494 
-737 105

Manká a škody x x x

Reprezentačné x x x

Dary x x x 2 527 3 334

Iné 
x x x

 
  

Zmena stavu 
vnútroorga- 
nizačných zásob vo 
výkaze 
ziskov a strát 

 
 

x x x -1 039 967 

 
 

  

 
 

-733 771 

    
            Zmena stavu v položke Iné súvisí s nákupmi zvierat a s tvorbou OP k zvieratám a s aktiváciou zvierat na zákl.stádo (ZS). 
 

c), d), f) Významné položky pri aktivácii nákladov, významné položky výnosov z hospodárskej 
činnosti a finančných výnosov a celková suma kurzových ziskov 
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Názov položky 

 
Bežné účtovné obdobie 

 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Výnosy pri aktivácii nákladov, 
z toho: 

1 380 002 1 202 309 

Aktivácia materiálu 259 019 236 789 

Aktivácia základného stáda 1 120 983 965 520 

Ostatné výnosy z hospodárskej 
činnosti, z toho: 1 108 259 1 010 149 

Tržby z predaja majetku 
a materiálu 

433 937 419 324 

Dotácie 588 461  541 828 

Ostatné 85 861 48 997 

   

Finančné výnosy, z toho: 0 0 

Kurzové zisky, z toho:   

Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka 

  

Ostatné významné položky 
finančných výnosov, z toho: 

 
 

Ostatné finančné výnosy   

   

Výnosy, ktoré majú výnimočný 
rozsah alebo výskyt, z toho: 

  

   

 

 

e) Osobné náklady 
 

Osobné náklady Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

obdobie 

Mzdové náklady 738 459 692 950 
Ostatné náklady na závislú 
činnosť 

Sociálne poistenie 183 169 172 879 

Zdravotné poistenie 72 275 71 951 

Sociálne zabezpečenie 60 040 45 325 

 
 

g), h), i) Významné položky nákladov za poskytnuté služby, významné položky ostatných 
nákladov z hospodárskej činnosti a finančných nákladov a celková suma kurzových strát 
 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 1 078 861  1 138 536 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:   

Náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky   

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:   

opravy budov 30 415 11 083 

opravy strojov a zariadení 3 315 8 200 

opravy dopravných prostriedkov 12 350 6 596 

ostatné opravy   
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cestovné 20 420 12 314 

reprezentačné 45 877 54 635 

telefónne a poštové poplatky 16 275 15 042 

marketingové služby, propagacia, inzercia, reklama 6 082 35 051 

softvérové služby 45 037 32 716 

ekonomické a právne poradenstvo 505 404 624 311 

školenia, semináre 6 522 25 352 

Prenájom pracovného kapitálu 77 563  

nájomné za pôdu  7695 

prenájom áut a pracovných strojov 1 800 4 800 

plemenárske výkony 16 312 13 427 

veterinárne vyšetrenia, rozbory 17 407 18 375 

deratizácia, dezinsekcia   

asanácia kadáverov 48 516 22 786 

prepravné služby 58 677 58 677 

prenájom priestorov 62 094 38 4551 

poplatky za odpad 17 261 9 507 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho   

Náklady na predaný tovar 276 699 253 893 

Spotreba materiálu, energií... 3 015 193 3 051 905 

Osobné náklady   

Dane a poplatky   

Odpisy a OP k DNM a DHM 739 246 783 374 

Finančné náklady, z toho: 12 445 69 528 

Kurzové straty, z toho:   

Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 840                        829 

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:   

Nákladové úroky 7 569 20 026 

Bankové poplatky 4 036 5 303 

 

(2) Výnosy a náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 
 
 

(3) Náklady súvisiace so službami, ktoré boli poskytnuté audítorom alebo audítorskou 
spoločnosťou: 

 
 

(4) Informácie o čistom obrate 
 

 

Názov 
položky 

 
Bežné účtovné 

obdobie 

 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 6 141 652 6 091 108 

Tržby z predaja služieb 654 345 546 610 

Tržby za tovar 325 583 296 045 

Zmena stavu vnútropodnikových zásob -1 039 967 -733 771 

Aktivácia 1 380 002 1 202 309 

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 444 510 419 324 

Čistý obrat celkom 7 121 582 6 933 763 
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Čl. V 
Informácie o iných aktívach a iných pasívach 

(1) Doplňujúce informácie k aktívam a pasívam 
 

a) Informácie o podmienenom majetku 
 
 

b) Informácie o podmienených záväzkoch 
 
 

(2) Ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v účtovných výkazoch 
 
 

(3) Významné položky prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, pohľadávok 
a záväzkov z opcií, odpísaných pohľadávok, pohľadávok a záväzkov z lízingu a podobne 

 
 

Čl. VI 
Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

 
 

         Po 31.decembri 2019 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné 
zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 

 

 

Čl. VII 

(1) Informácie o transakciách so spriaznenými osobami 

Zaplatené úroky z prijatých pôžičiek 0 € 

Kreditné úroky z poskytnutých pôžičiek 0,00 € 

Poskytnuté služby 424 605,05 € 

Nákup služieb 553 657,20 € 

Predaj dlhodobého hmotného majetku 0 € 

Nákup dlhodobého hmotného majetku 20 465,63 € 

Predaj výrobkov vlastnej výroby 4 444 240,01 € 

Predaj materiálu 9 810,60 € 

Predaj tovaru 0,00 € 

Nákup materiálu 2 009 963,08 € 

Nákup tovaru 18 571,60 € 

Nákup zvierat 611 850 € 

Zostatok pôžičky Polnovakia Agrar-471 0,00 € 

Zostatok pôžičky AGROVAKIA-471 0,00 € 

Pohľadávky voči podnikom v skupine 62 189 € 

Záväzky voči podnikom v skupine 943 346 € 
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Čl. IX 
Prehľad o pohybe vlastného imania 

Informácie o zmenách vlastného imania 
 

Tabuľka č. 1 
 Bežné účtovné obdobie 

Položka vlastného 
imania 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobie 

 
Prírastky 

 
Úbytky 

 
Presuny 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 
zapísané do 
obchodného registra 

2 825 320 2 825 320 

Základné imanie 
nezapísané do 
obchodného registra 

 

Emisné ážio 
 

Zákonné rezervné 
fondy 

565 064 0 565 064 

Ostatné kapitálové 
fondy 

446 236 446 236 

Oceňovacie rozdiely 
nezahrnuté do 
výsledku hospodárenia 

 

Ostatné fondy tvorené 
zo zisku 

 

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

6 094 227 1 043 916 
460 000

6 678 143 

Neuhradená 
strata minulých rokov 

-2 661 463 -2 661 463 
 

 
Účtovný zisk alebo 
účtovná strata 

1 043 916 1 251 423 1 043 916 1 251 423 
 

Vyplatené dividendy 
0 460 000 460 000 0 

 

Ďalšie zmeny 
vlastného imania 

     

Zmeny účtované na 
účte 491 - Vlastné 
imanie fyzickej osoby - 
podnikateľa 

     

 
  

Tabuľka č. 2 
 Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Položka vlastného 
imania 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobie 

 
Prírastky 

 
Úbytky 

 
Presuny 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 
zapísané do 
obchodného registra 

2 825 320 2 825 320 

Základné imanie 
nezapísané do 
obchodného registra 
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Emisné ážio 
     

Zákonné rezervné 
fondy 

565 064  565 064 

Ostatné kapitálové 
fondy 

446 236 446 236 

Oceňovacie rozdiely 
nezahrnuté do 
výsledku hospodárenia 

Ostatné fondy tvorené 
zo zisku 

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

5 594 027 500 200 6 094 227 

Neuhradená 
strata minulých rokov 

-2 661 463 -2 661 463 

 
Účtovný zisk alebo 
účtovná strata 

500 200 1 043 916 
 

- 500 200

1 043 916 
 
 

Vyplatené dividendy 
     

Ďalšie zmeny 
vlastného imania 

     

Zmeny účtované na 
účte 491 - Vlastné 
imanie fyzickej osoby - 
podnikateľa 

     

 
 
 

Čl. X 
 
 

Prehľad peňažných tokov 
 

Prehľad peňažných tokov pri použití priamej metódy vykazovania peňažných tokov 
 

Informácie o prehľade peňažných tokov pri použití priamej metódy 
 
 

T. Prehľad peňažných tokov pri použití nepriamej metódy vykazovania 
peňažných tokov 

Informácie o prehľade peňažných tokov pri použití nepriamej metódy 
 
 

Doplňujúce informácie k prehľadu peňažných tokov: 
 

a) Metóda použitá pri vykazovaní peňažných tokov z prevádzkovej činnosti 
 

b) Využitie možnosti vykázania čistých peňažných tokov 
 

c) Štruktúra peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov a dôvody prípadného nesúladu medzi sumami 
peňažných tokov a príslušnými položkami vykázanými v súvahe 

 
d) Použité zásady na určenie obsahovej náplne a štruktúry peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov 

v bežnom účtovnom období 
 

e) Zmeny použitých zásad na určenie obsahovej náplne a štruktúry peňažných prostriedkov a peňažných 
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ekvivalentov oproti bezprostredne predchádzajúcemu účtovnému obdobiu 
 

f) Skutočnosti, ktoré vznikli v účtovnom období v investičnej a finančnej činnosti a nemajú priamy vplyv na 
peňažné toky, ale ovplyvňujú štruktúru majetku, záväzkov a vlastného imania 

 
Ďalšie dôležité doplňujúce informácie na posúdenie finančnej situácie účtovnej jednotky 
 
 

Číslo 

radu 
Popis 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Z/S Výsledok hospodárenia pred zdanením (+/-) 1 598 450 1 328 738 

A.1. 
Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred 

zdanením daňou z príjmov (súčet A. 1. 1.až A. 1. 8.) (+/-) 

763 794 883 714 

A.1.1. Odpisy dlhodobého majetku (+) 739 246 783 374 

2. Zostatková cena likvidovaného alebo darovaného dlhodobého majetku (+) 7 236 5 454 

3. Rezervy (+/-) 6 873 -6 850 

4. Opravné položky (+/-) -82 484 -55 289 

5. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia -93 186  -58 505 

6. Zisk(-) / strata (+) z predaja dlhodobého majetku 178 540 195 504 

7. Výnosy z dlhodobého finančného majetku (-)   

8. Nákladové (+) a výnosové úroky (-) 7 569 20 026 

 
 
A.2. 

Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, ktorým sa na účely tohto opatrenia 

rozumie rozdiel medzi obežným majetkom akrátkodobými záväzkami s výnimkou 

položiek obežného majetku, ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov a 

peňažných ekvivalentov, na výsledok 

1 186 395 68 160 

A.2.1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+) 175 397 367 009 

2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-) 802 675 -15 349 

3. Zmena stavu zásob (-/+) 208 321 -283 500 

4. 
Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, svýnimkou majetku, ktorý je 

súčasťou peňažných prostriedkov apeňažných ekvivalentov (-/+) 

  

 Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa 

uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S + 

A1 + A 2) 

3 548 639 2 280 612 

A.3. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+) 
  

A.4. 
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných 

činností (-) 

  

A.5. 
Výdavky na daň z príjmov účt. jednotky s výnimkou tých, ktoré sa začleňuje do 

investičných činností alebo finančných činností (-/+) 

-278 931 -219 593 

A 6. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (+)  341 782 

A.7. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-)   

A Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (súčet A.1. až 7.) 3 269 707 2 402 801 

B.1. Výdavky na obstaranie dlhodobého majetku -5 232 140 - 1 119 815 

2. Príjmy z predaja dlhodobého majetku (+) 433 937 400 094 

3. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)   

4. 
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú 

do prevádzkových činností (+) 

  

5. Výdavky na daň z príjmov ak je ju možné začleniť do investičnej činnosti (-)   

6. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)   

7. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)   

B. Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B. 1. až B. 7.) -4 798 203 - 719 721 

C.1. Peňažné toky vo vlastnom imaní 460 000  

C.2. 
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

prevádzkových činností (-) 

-7 570 -20 026 

C.3. Vyplatené dividendy a iné podiely na zisku   

C.4. Výdavky na daň z príjmov ak je ich možné začleniť do finančných činností (-)   

C.5. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+) 1 484 190 -1 140 275 
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C.6. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-) -2 944 -5 784 

C. Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C. 1. až 6.) 1 013 676 -1 166 085 

D. Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov (+/-) (súčet A + B + C) 
-514 820 516 995 

E. 
Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov nazačiatku účtovného 

obdobia 

555 320 38 324 

F 
Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného 

obdobia 

40 500 555 319 

 
 

Použité skratky: 
a.s. –akciová spoločnosť 
BO – bežné obdobie 
CP  - cenný papier 
č. - číslo 
DFM – dlhodobý finančný majetok 
DHM – dlhodobý hmotný majetok 
DIČ – daňové identifikačné číslo 
IČO – identifikačné číslo organizácie 
kons. – konsolidovaný 
OP – opravná položka 
p. a. – per annum 
PO – bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
PÚJ – prepojené účtovné jednotky 
ÚJ – účtovná jednotka 
VI – vlastné imanie 
ZI – základné imanie 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


